
平成29年度 利用者満足度調査結果 （公園管理運営の満足度） （ ）
（サンプル数 ： 400 ）
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満足
48%

やや満足

39%

やや不満

4%

不満

1%

わからない
8%

①樹木は美しく手入れできていますか
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②草刈りはきれいに出来ていますか
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③花壇はきれいに手入れできていますか
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④四季の花が楽しめるように管理されていま

すか

○公園管理状況の満足度

（Ⅰ）植物管理について



（Ⅱ）施設管理について
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①ゴミは少ないですか。掃除は行き届いてい

ますか
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②便所は気持ちよく利用できますか。掃除は

十分ですか
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③遊具やベンチ、運動施設など、施設の手入

れは十分ですか
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④安心して公園を利用できていますか



（Ⅲ）サービスについて
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①高齢者や障がい者、乳幼児等に配慮され

ていると思いますか
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②売店などサービス施設は十分ですか
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④ホームページやイベントの案内は充実して

いますか
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⑤職員の対応は丁寧ですか
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⑥より良い公園とするため管理者は取り組ん

でいるか

○公園の全般的な満足度

満足

44%

やや満足

48%

やや不満
5%

不満

0% わからない

3%



平成29年度 （ ）
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